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Hcnopus pebycos

CaMbIMU NTEPBBIMU COCTABUTEIAMHU peOYyCOB

MOKHO CUMTaTh APECBHUX JIIOJCH, KOTOPHIC §§;= bt

Ha KAMHE U KOCTH BBILIAPANBIBAIN PUCYHKU
U UEPONNIU(BI C LIENBIO NTEPENATh B HUX 24k

KaKy0-JIM00 HH(POpPMaIIHIO.

B 15 Beke Bo @paniuu Pebycamu Ha3bIBa U MOIMYJISIPHBIC MPEACTABICHUSI,
PACCKa3bIBAIOIINE O MECTHBIX COOBITHSIX B IIYTOYHOM (OpME.

Camo o cede ciioBo Pebyc o3Hauaet "gewts", ""sa61enue" 110 IaTHIHN.

HcTopust peOycoB B TOM I'OJIOBOJIOMOYHOM BHJIE, B KOTOPOM MbI MX Celdyac 3HaeM,
HacuuThiBaeT 0koj10 500 neT. IlepBriii meyaTHbIi COOPHUK peOyCcCOB, KaK
PHCOBAaHHBIX TOJIOBOJIOMOK aBTOpa ITheHa TaOypo BhIliesl Bo @paHIIUK B
1582 rony.

OCCHUM peOyChl CTaIU MOMYJISIPHBI C CEpeMHbI 19 Beka, mo
nyonukamusamM B )kypHanax "Mmmoctpanus” u "Husa".



1.  3anamas cnesa om cnosa o3navaem OyKe),
KOMOPYIO HYHCHO YOaiums 68 Hauaie Closd.

2.  3anamas cnpasa 8 nepesepHymom euoe 03Ha4aem
OYK8Y. KOmMOPYIO HYHCHO YOAIUms 8 KOHYe Cl08d.

3. Ilepeuepknymas byxea unu yugpa Hao s1emeHmom
pebyca — o3nauaem, Ymo 8 Mot Yacmu yOaJisiion
nepeuepKkHymyo 0yKkey uiu 0yKey ¢ YKa3aHHbIM
HOMEPOM.
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S. B3auMHO€E IIpOCTPAHCTBEHHOE MOJIOKEHUE —
OYKBBI, IU(PEI U T.JI. BHYTpHU pedyca MOTyT
HAaXOAWUTHCS APYT B APYTE, OOHO HA APYTOM,

COCTOSITh OJHO M3 JPYIOro, NpsTaTbCs
3a CIIMHOM Y APYTOro, TAKUM 00pa3oM B3aMMHBIE
MIOJIOKECHUS: «BY», KHA», KHAN», KIOM», KU3)», «3a»
CKPBIBAIOT COOTBETCTBEHHO 3TH MPEJIOTH.

HampuMmep, «1a» BHYTpH O0JIBIION OYKBBI «O»

«BOIA»




6. Uucna — nudpa Wiy 4ucio B pelICHUE
ﬂ BIIMCBHIBACTCS B BUC CJIOBA.
To ecTb pedyc
«100 JI» ecTeCTBEHHO pEIIACTCS, KAK «CTOJD. ﬂ

}Gﬁ; HeCcKoIbKO OQUMHAKOBBIX 3JI€MEHTOB, PACIIOI0KEHHBIX
OJIpsIZ, O3HAYAIOT JOOABICHHUE BIIEPE YNCIUTSIBHOTIO. i

Hampuwmep, ﬂ
«A 4545 5 S pacipoBBIBaeTCs, KaK «CEMBbSD».

DEBEPHYTHIN JIEMEHT — O3HAYAET, YTO €r0 HAJI0

IpOYUTaTh HA0OOPOT. ﬂ
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